

炒藍月三蛋復仇 強「兵」捧社區盾



阿歷斯山齊士(右)同艾朗藍斯(左)慶祝。路透社

昨晚由上季英超冠軍曼城對足總盃盟主阿仙奴的英格蘭社區盾比賽，陣容人腳較齊的阿仙奴以3:0大勝「藍月兵團」，在溫布萊捧起闊別了十年的社區盾冠軍，同時報上季慘敗3:6之仇。

右閘迪保治、守將張伯斯、翼鋒阿歷斯山齊士三位新兵都正選披甲，其餘有中場韋舒亞、艾朗藍斯、隊長阿達達、中堅哥斯尼等主力。曼城由新來英超的門將卡巴拿路把關，今夏來投的中場費蘭度亦正選上陣，迪斯高、祖維迪、拿斯尼、耶耶托尼、拿斯達錫與高拉洛夫支撐中後場。

阿仙奴用了21分鐘便領先，耶耶托尼高傳送，中場辛迪卡索拉禁區頂偏左位置妙射地波遠柱入網。完半場前3分鐘，阿仙奴打反擊，阿歷斯山齊士策動

攻勢，耶耶托尼高傳再獻助攻，艾朗藍斯離門10碼精準遠柱射入得手。後備入替的法國中鋒基奧特換邊後錦上添花，為「兵工廠」奠定勝局。

拿斯尼退出法國隊

拿斯尼日前批評阿仙奴球迷「好蠢，向我喝倒彩沒用，因我不愛阿仙奴」，今次卻敗在舊會腳下。昨較早時間，因兩年前鬧記者而遭法國隊主帥迪加斯棄用的拿斯尼亦宣布將不再代表「高盧雄雞」出戰。「2016年歐國盃時我才29歲，但在法國隊我卻總是不開心。每次我一在那兒就會惹上麻煩。我總是面對對我和我家人的批評，我不想讓他們難受，因此我覺得是時候停止了。」

■ 記者 梁志達



辛迪卡索拉(右)先開紀錄。美聯社



拿斯尼(左二)在張伯斯(左)和迪保治防守下攻門。路透社

華美倫來投 陣容未見年輕化

巴塞重整後防 經驗行先

為重奪西班牙甲組聯賽冠軍今夏急需重整後防的巴塞羅那，昨落實以1,500萬歐元(約1.56億港元)買入阿仙奴隊長華美倫。這位比利時中堅近年成了「容易受傷的男人」，巴塞冒險簽入這位28歲「玻璃人」，連上月羅致的30歲後衛馬菲奧，儘管做法備受質疑，球隊明顯是更看重防線球員的經驗多於活力。



曉姆斯十分搶手。法新社

華美倫是繼法比加斯和尹佩斯後阿仙奴近年賣出的又一位隊長，但因他受傷太多，領隊雲加賣人的爭議性不及之前兩任「廠長」離隊般大。自從2000年開始，巴塞羅那從阿仙奴引進了奧華馬斯、比堤、雲邦賀斯、亨利、希比、法比加斯、阿歷山大桑治和華美倫8名球員，轉會費總額達到1.64億歐元(約17億港元)。在華美倫之前，他7位前輩中只有亨利在巴塞以主力身份贏得過歐聯獎盃，其他前「兵工廠」球員罕有在巴塞真正取得成功，華美倫能否打破這一魔咒呢？

阿仙奴賣走華美倫後，盛傳將全力跟曼聯爭購多蒙特的德國世界盃冠軍主力中堅曉姆斯。

另外，昨晨作客芬蘭對陣赫爾辛基的熱身賽，巴塞在尼馬、美斯和馬斯真蘭奴等一些主力仍缺席下照大炒對手6:0，日前在飛機上捉「臭彈」的後衛碧基有進賬，副選小將莫尼爾梅爾二度，後衛馬斯巴查、中場沙治羅拔圖與前鋒柏度洛迪古斯各入一粒，中場新兵拿傑迪錫後備入替兩獻助攻。

■ 記者 梁志達



用2,000萬歐元買馬菲奧被指做了「水魚」。路透社

本屬意轉投曼聯，但阿仙奴不想將隊長賣給競爭對手，巴塞結果成功「截糊」。華美倫跟巴塞簽訂5年合約，若他隨巴塞贏得歐聯冠軍，會方再要多付400萬歐元給「兵工廠」。

「從頭做起 盡快適應」

「能與當今足壇最好的球員們分享更衣室，我夢想成真了，自己定當會更加出色。」穿起巴塞23號球衣的華美倫坦言，必須忘記過去傷病，「從頭做起」去爭取正選機會。「我要在巴塞取得成功並不容易，因為我來到新的國家，遇到新的教練，面對新的語言，但我仍會努力盡快適應一切。」他說。

億半買「玻璃人」被指不值

華美倫在荷蘭阿積士青訓出道，2009年加盟阿仙奴，個人能力雖不俗，但頻繁受傷限制了其發展，五年間共踢了150場比賽，年均上陣僅為30場。巴塞今次與這位11月便滿29歲的「玻璃人」簽長約，被傳媒指是冒險「賭一鋪」。另外，加盟三年間未受重用兼上季被外借到史浩克04的28歲荷蘭翼鋒阿費利，昨落實外借加盟希臘奧林比亞高斯。

■ 記者 梁志達



華美倫亮相魯營球場。法新社

戰舊友

意甲冠軍祖雲達斯昨於悉尼與澳洲職聯明星隊踢熱身賽，憑洛蘭迪及保羅普巴先後扳平及柏比補時絕殺險勝3:2。告別澳職的昔日「斑馬軍」隊長迪比亞路(左)門舊會前跟保方等老戰友來個擁抱。

美聯社

彈耳仔

車路士輕鬆練波迎接英超新球季，日前加利卡希爾跟隊友玩「的波」遊戲輸了，被隊長泰利(右)和慶祝29歲生日的左閘新兵菲臘路爾斯罰「彈耳仔」。

網上圖片



足壇雜錦

紐亞膺體記「德足先生」

德國《踢球者》昨宣布，今夏世界盃化身「清道夫」助「日耳曼戰車」封王的拜仁冠軍門神紐亞，在701張體育記者選票中取得144票，以9票優勢力壓馬高列奧斯當選德國年度最佳球員。

■ 紐亞



法甲兩新帥交手言和

巴斯蒂亞的馬基利尼與馬賽的比爾沙都是今夏接替帥位，昨晨法甲首輪巴隊主場逼和馬賽3:3。另外，法甲亞軍摩納哥從富咸借用31歲門將史基倫堡。他是2010年世界盃亞軍荷蘭隊中主力，但去年轉會富咸後未獲重用，球隊更降英冠。

■ 比爾沙(左二)與馬基利尼先禮後兵。法新社

■ 記者 梁志達

「仁」「魔」名宿合演3:3好戲

1999年曼聯在歐聯分組賽兩循環俱與拜仁慕尼黑打和，最終決賽反勝德甲霸捧盃而回。昨晨兩隊名宿在拜仁安聯球場踢波做善事，當時「紅魔」三冠王功臣史高斯和高爾，跟拜仁十五年前隊中的艾巴和薛基拿都有進賬，最終雙方踢成3:3。

在去年同皇家馬德里的慈善賽為曼聯基金會籌得100萬英鎊善款後，曼聯今年與拜仁合作，昨晨這場為安聯兒童基金會籌款

的慈善賽，賽前，白賴仁笠臣和艾雲率紅魔元老隊員向慕尼黑空難紀念地獻花。

小豬做粉絲 問史高斯換波衫

62歲的畢列拿率領雲邦美和巴布等前名將組成拜仁元老隊迎戰，連會長路明尼加都列後備席，紅魔則有高爾跟其「黑雙煞」拍檔約基、菲臘尼維利、艾雲和朗尼莊臣這些1999年英超、歐聯和足總盃三冠王成員。

上季擔任紅魔教練的史高斯來季將做「講波佬」，「生薑頭」賽後透露，今場當觀眾的拜仁中場韋舒亞史迪加半場時問他交換了球衣，「他(「小豬」)問我交換球衣，我給了他，他也將球衣給我，那很好，他剛隨德國贏得世界盃，是名令人驚嘆的球員。」

列貝利因傷無緣德超盃

另一方面，拜仁中場列貝利因膝部有傷需休息一星期，將錯過周三對多蒙特的德國超級盃比賽。

■ 記者 梁志達



史高斯(左)獻技成全場焦點之一。法新社



高爾(右)攻入兩球。法新社

「老馬」有火 掌摑記者

據意大利《米蘭體育報》報導，前阿根廷「球王」馬拉當拿因為被記者的問題激怒，當場失控掌摑對方，果然是「老馬」有火。

事發於阿根廷首都布宜諾斯艾利斯當地時間9日晚，馬拉當拿與前女友維爾妮卡和兩人的兒子度週末，三人的座駕在劇場門口遭到記者包圍，起初老馬還耐心地逐一回答提問，但當被問及關於私生活時便開始不耐煩，說：「我是馬拉當拿，53歲了，不需要你和你的上司告訴我應做什麼事。」

老馬打算開車時，卻有記者一直窮追不捨繼續問，老馬最終忍無可忍，落車喝斥該記者，還摑了對方一巴掌後返回車內，雖然那一掌力度不算大，但已足夠令現場氣氛僵住了。請瀏覽網址www.youtube.com/watch?v=qqpF_B0O9oc 看片。

■ 綜合外電



馬拉當拿一巴打向記者臉上。網上圖片